

百姓大舞台诞生社区好声音

“五里坨好声音”掀起群众性文化活动热潮

2014“五里坨好声音”获奖概况

- “2014五里坨好声音”冠军——杨师
- “2014五里坨好声音”亚军——赵春兰
- “2014五里坨好声音”季军——茶雪红
- “2014五里坨好声音”优胜奖——水滴组合、夏晓玲、蒋站党
- “2014五里坨好声音”温暖人物之最佳原创——王松
- “2014五里坨好声音”温暖人物之最佳风采——李青
- “2014五里坨好声音”温暖人物之童心永驻——王铸
- “2014五里坨好声音”温暖人物之笑对人生——张桂菊
- “2014五里坨好声音”温暖人物之家和万事兴——李秀兰



冠军:杨师

一名普通军人,音乐在他的成长中有着特别的意义,儿时,多彩童年中那些新奇的故事,都是在一首首歌谣中讲述的;长大后,热爱歌唱的他用自己的声音为身边的朋友带来愉悦与欢乐;工作之外,他常常用歌声传颂着部队中那些动人的绿色故事和不朽的红色精神。



亚军:赵春兰

一名光荣的全职奶奶,生在沂蒙山脚下,熏陶在山歌声中,很小就学着唱歌。从事工作后,也没有放弃追求音乐的梦想,经常通过听录音机和看一些音乐课本来充实自己,实现自己的音乐梦。



季军:茶雪红

酷爱唱歌的茶雪红来自白族,在繁忙的劳动间隙,她喜欢通过歌声释放压力、缓解疲惫,然而家人却不甚支持。当她经过一路闯关,站到决赛的舞台时,当她扎实的唱功赢得评委与观众的赞誉时,望着台上自信而光鲜亮丽的她,家人也深受触动,当场鼓励她继续唱下去。



优胜奖:水滴组合

水滴组合是一个驻地组合,成员之一的刘水来自我区环保部门,罗飞则是一名热爱文艺的现役军人。他们的歌声像一颗清澈的水滴,轻盈、柔软,也有穿透石头力量。



优胜奖:夏晓玲

59岁的夏晓玲居住在五里坨联勤部大院社区,患癌4年她坚持天天练歌,用铿锵有力的歌声唱出了她抗击病魔的顽强精神。



优胜奖:蒋站党

作为一名外来务工人员,蒋站党一直在北京从事面点工作,面对“北漂”一族的种种艰辛,他总是保持乐观的心态,业余时间喜欢唱歌,还积极参加社区和单位的各种文艺活动。



最佳原创:王松



最佳风采:李青



童心永驻:王铸



笑对人生:张桂菊



家和万事兴:李秀兰

2014五里坨好声音温暖人物

曲起,故城新颜风云涌,雨纷纷;曲罢,落叶生根赤子心,悠悠情。弹起心爱的吉他,走上五里坨好声音的舞台,歌颂人民警察的担当,歌唱并肩兄弟的情谊,谁说铁骨不柔情,琴声悠扬觅知音。

梦想是方向,音乐赋予力量,穿上华丽的礼服,在社区的舞台,唱出夜莺般的咏叹调。人生路上歌声为伴,纵有泪落,不觉悲凉;虽遇挫折,不感哀伤。而永恒留下的,是在这美丽的夏夜,她那优雅的身影。

鬓发如霜,写尽人生沧桑;幼时梦想,尽付放声歌唱,歌声满是生命的回响!五里坨好声音,圆了他的梦,而他,快乐了大家的心。

微笑,是她的标志;歌声,是她的生命。歌声伴她度过最艰难的时光,慢慢抚平身心的创伤。一点点积淀,一段段追忆,一声叹息,一句安慰,让她在那一刻,不禁满含泪水,生命中最真最深最朴实的感情,源于感恩的心。



好声音决赛合影留念

持续40多天的“百姓大舞台、社区好声音——五里坨好声音”大型群众活动圆满落幕,300多名参赛选手,经过14场激烈角逐,最终杨师、赵春兰、茶雪红3位选手胜出而斩获“五里坨好声音”殊荣。

从6月30日开始,“五里坨好声音”这个被参赛选手誉为“融入时尚元素的社区群众性文化活动”,因其贴近基层百姓生活而吸引了军地各界人士的广泛关注,很多知名音乐人和艺术家也给予了高度关注和友情帮助,主动担任比赛的评委和选手的导师,为选手们量身选定歌曲,精心指导演唱技巧。比如,著名男高音歌唱家王宏伟为20强选手逐一进行了专业指导,著名音乐教育家赵易山、八一电影制片厂著名配音表演艺术家吴俊全、总政歌剧团著名女高音歌唱家王静等艺术家担任了总决赛评委。艺术家的到来,为整个赛事增添精彩,也给选手们提出了许多宝贵的意见和建议,让他们在艺术精进的道路上获得提升,同时,也有力地促进了地区文化水平的整体提升。

“五里坨好声音”活动虽然已经结束了,但是好声音还将继续传播和扩散。如果说之前人们对五里坨的了解仅限于地理位置的话,那么此次“五里坨好声音”活动的开展,可能让人们更多地熟悉了五里坨地区悠久的历史 and 深厚的文化底蕴,知道了它是多种文化传统的聚居地,是茶马古道入京的必经之路,目前地区内

留着辽金时期的寺院和多个历史悠久的文化遗址,五里坨地区是石景山太平鼓的传承基地,也是国家非物质文化遗产——太平鼓最为盛行的地区之一,曲艺团、腰鼓队、民乐队、秧歌队、小车会等文艺社常活跃,在社区里经常可以看到他们演出的身影。因此,搭建平台、提供多样化支持,满足老百姓的生活娱乐需求,成为五里坨街道开展工作的着力点。近年来,五里坨街道先后精心筹划和开展了“好人环境、好声音”等一系列活动,在区域内掀起了争好人、自觉护环境、激情唱好歌的群众文化热潮,了地区老百姓传承特色文化,建设美丽五里坨的。这些活动先后得到了搜狐网、新浪网、中国网、日报、北京晨报等10多家媒体的特别关注和肯社会上引起了强烈反响。

因为五里坨地区具有得天独厚的人文、生态条件,所以近年来,五里坨街道一直围绕石景山区“深度转型、高端绿色发展”战略和“八个高端体建设的原则,结合地区转型发展,积极推进高端建设,坚持打造基础一流的品质、氛围一流的品位、一流的品牌,努力提升地区形象,积极推动地区文、逐步增强地区居民的幸福感和,着力构建“高端的文化生活体系”,传递城市建设先进理念,传承历史文化传统。

好声音深入军营 促进军融合



军旅女声四重唱



军民共同观看好声音比赛



选手复活环节好声音进军营比赛



好声音进军营比赛4位导师打分

广大居民踊跃报名 参赛选手各显其能



居民在报名现场询问报名规则



学员接受电视台记者采访



导师悉心辅导 明星指点鼓劲 选手受益匪浅



李海娜老师组



胡发宇老师组



蔡燕老师组



王宏伟导师20强



初赛明星评委点评



岳欣老师组



初赛培训现场